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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 

 Η Πανελλήνια Ομοσπονδία Εργαζομένων Οργανισμών Τοπικής 

Αυτοδιοίκησης (Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α.) καταδικάζει κατηγορηματικά συλλήβδην τα 

φαινόμενα απρόκλητων φραστικών επιθέσεων, λεκτικής βίας ή απειλών 

χειροδικίας σε βάρος υπαλλήλων των Δήμων και καλεί τους Αιρετούς να λάβουν τα 

απαραίτητα μέτρα προκειμένου όλοι οι εργαζόμενοι να ασκούν τα καθήκοντα τους σε 

ασφαλές περιβάλλον και απρόσκοπτα. 

 Συμπεριφορές απαξιωτικές, που θίγουν την τιμή και την υπόληψη των 

υπαλλήλων, προσβάλουν την προσωπικότητα και την αξιοπρέπεια τους δεν 

μπορούν να γίνουν ανεκτές από κανέναν. Πόσο μάλλον όταν οι Δημοτικοί 

Υπάλληλοι έχουν υπερβάλει εαυτόν τα τελευταία χρόνια για να ανταπεξέλθουν στα 

καθήκοντα τους, τα οποία ασκούν υπό πολύ δύσκολές συνθήκες, όπως ωστόσο 

ορίζουν οι νόμοι και οι σχετικές διατάξεις. 

 Φαινόμενα σαν και αυτό που συνέβη προ ημερών στον Δήμο Ελευσίνας, με 

τον Πρόεδρο του Εργατικού Κέντρου Ελευσίνας να εμφανίζεται στο Τμήμα 

Δημοτικής Κατάστασης-Ληξιαρχείου, να ζητάει την εξυπηρέτηση τρίτων και όταν 

οι απαντήσεις που του δίδονταν στο πλαίσιο λειτουργίας της υπηρεσίας και των 

ισχυόντων Νόμων δεν τον ικανοποιούσαν, να επιδεικνύει ανάρμοστη συμπεριφορά 

με πρόδηλη πρόθεση ακόμη και άσκησης σωματικής βίας σε βάρος των αρμοδίων 

υπαλλήλων, είναι απολύτως καταδικαστέα.  

 Κανείς δεν είναι υπεράνω του Νόμου και κανείς δεν μπορεί να αξιώνει 

εξυπηρέτηση με τσαμπουκά, φωνές, ύβρεις, προσβολές, απαξιωτική συμπεριφορά 

και απειλές άσκησης σωματικής βίας. Τέτοιες εποχές έχουν παρέλθει ανεπιστρεπτί.   

 Η Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. στέκεται αλληλέγγυα στους εργαζόμενους του Δήμου 

Ελευσίνας και καλεί την Δημοτική Αρχή να λάβει όλα τα απαραίτητα μέτρα για την 

προστασία των υπαλλήλων και την διασφάλιση των συνθηκών εργασίας τους. Κι 

αυτό γιατί όπως καταγγέλλει το Σωματείο Εργαζομένων Δήμου Ελευσίνας, δεν 

είναι μόνο το πρόσφατο αυτό συμβάν, αλλά στο παρελθόν και άλλοι πολίτες έχουν 

επιτεθεί λεκτικά και όχι μόνο κατά υπαλλήλων του Δήμου.  

 

ΑΠΟ ΤΟ ΓΡΑΦΕΙΟ ΤΥΠΟΥ ΤΗΣ Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 


